Esküvő Írországban

A nemzeti hagyományok tisztelete, ápolása minden országra jellemző. Az ünnepek alkalmával, ebben a szellemben zajlanak az események, szertartások, a mai kor üdeségével karöltve.
Esküvő hagyománya Írországban 
Írországban is, mint más nemzetnél, a házasságok nem a szerelmes fiatalok között köttettek. A társadalmi és anyagi helyzet „lobbantott” szerelmet, a szülők döntésével.
Az ír hagyományok szerint a jegygyűrű generációkon át öröklődött. A tradicionális karikagyűrűn látható formák:
· szív – szeretet, 
· korona – hűség,
· karok - barátság szimbólumaként
A templomi szertartáson tradicionális ír népdalok szóltak. A ceremónián összekötötték az ifjú pár kezét, az összetartozást jelképezve és a közös élet kezdetét, gyertyagyújtással jelképezték.  
Ír esküvő napjainkban
Írországban sem tér el az esküvői szertartás az európai esküvőktől. Talán csak annyiban, hogy minden nemzet becsempészi hagyományait egy-egy rituálé, szokás, tárgy, gondolat erejéig, ahogy az írek is. Így minden esküvő „megfelel” a modern kor „elvárásainak”, és mégis megtartja egyediségét, hagyományát.  
Érdekesség, hagyomány, tradíció
Az esküvői torta stílusában a hagyományt köszön vissza, a fehér mázzal és a lóherével díszítve. A lóhere Szent Patrik napjának központi szimbóluma lett.  
A legenda szerint Szent Patrik a egy háromlevelű lóherével magyarázta a Szentháromság tanát az íreknek, a keresztény tanításban a három isteni személy egységét jelezve ezzel. A háromlevelű lóherét már a kereszténységet megelőzően is szent növénynek tartották Írországban. Az újjászületést és az örök életet jelképezi a zöld, három levele az ősi hármas istenségeket szimbolizálta.
Az Ír esküvőkön a különböző jelképek megjelennek a meghívókon, a gyertyákon, kiegészítőkön. 
A kézzel készített, fényképpel ellátott, egyedi készítésű gyertyák, elengedhetetlen kellékei az ír esküvőknek és az  ír ünnepeknek.
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